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1616TNTES TLVAPTATCEWY 1

Alayovioua 1

Otua A

Al. TIote pio ovvapmmon f Aéyeton yvnoing avéovoa oe éva didotnua A Tov mediov
0pIoUOV TNG;

A2. T1ote pio ovvaptnon T, pe medio opiopod Eva odvoro A, Aéue OtL mopovctdlel 6To
X € A oAk MGy 15TO;

A3. Tlote o cvvaptnon T, pe medio opiopov éva chvoro A, Aéyetot dpTio
Ad. No yopaktnpioete TIG TPOTACELS TOL aKkoAoLVOOVV, Ypapovtag T AEEN Lot 1|
AdOog dimha 6T0 YpAppa TOL avTIoTOLYEL GE KaBE TPOTOO).

a) H ypaewm mapdctaon g cvvaptnong f e
f(X)=0¢(x)+c, émov ¢>0
TPOKVTTEL OO UK KOTAKOPLOT HETATOTION TNG YPOPIKNG TAPAGTOONG
G @ KATA C LOVADEG TPOG TO TAVE.
B) H ypoewn mapdotoon g cvvaptnone T ue
f(x)=0(x—c), émov ¢>0
TPOKLTITEL OO pio. opldvTior LETOTOMION TNG YPOPIKNG TAPAGTACNS TG ¢
KATA C HOVAOES TPOC TO APIGTEPCL.
Y) H ovvapmon f(x)=ax+p, pe a>0 sivar yvoing pdivovsa oto R.
0) Ymapyovv GUVOPTNGEIC TTOL OEV EYOVV OVTE OAKO UEYIOTO, OVTE OAKO
glqyLoTo.
€) H ypaoum mapdotaon kédbe dptiog cuvaptnong £xel agova cuupeTpiog Tov
agova y'y.
O&éua B

Aivetal ) cuvaptnon

f(x)=(x +1)\/;, X > 0.

B1. No amodeifete 011 M cvvaptnon T eivar yvnoing advéovoa.

B2. Na Aoete v avicwon

f(x)>10.

B3. Noa anodeitete 6Tt

(X2 +2)\/X2 +1>(2x +l)ﬁ Y kéOe X >0.
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2 AAyeBpa B' Avkeiov

Oéuarl
Aivovton o1 GuVapPTNGELS
f(x)=x*-10|x|+26, xeR

Kot

10x
X)= , XelR.
9(x) x% + 25 =

I'l. Noa anodeiéete 6011 | cvvdpton T elvar dptia, eved n cuvaptnon g sivol meptrh.

I'2. No amodei&ete 611 0 ap1Budc 1 givar olkd edyioto g cvvdpmong f.
I'3. No omodei&ete 0TL 1 GLVAPTNON § TOPOVOLALEL OALKO LEYIOTO GTO Xy = 5.

I'4. No Moete v elowon

Oépa A
Aiveton 1 cuvdptnon
f(x)=3x"-6x+7, xeR.
Al. Na ypdayete tov tOmo g f ot popoen
f(x)=a(x—-p)’ +q, xeR.
A2. Na anodeiEete 60TL M ovvdpon T €xel ohkd eldyioro.

A3. Na Bpeite pe mowo opiloviio Kot Tow KOTAKOPLPN UETATOMION TNG YPOUPIKNG
TOPACTOGNG TNG GLVAPTNOTG

g(x)=3x*>, xeR

TPOKVITEL 1] YPOAPIKN TOpAoTacn TS cuvaptnong f.
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1610TNTES TLVAPTATCEWY 3

Alayovioua 2

Otpa A

Al.

[Tote pa cvvaptnon f Aéyetan yvnoimg ebivovoa og éva dtdotua A tov mtediov
0pPLGLOV TNG;

A2. TIote o ovvaptnon f, pe medio opiopov éva odvoro A, Aéue 0Tt Tapovotdlel
oT0 Xg € A 0MKO péyoTo;
A3. TIote o ovvaptnon f, pe medio optopod Eva chvoro A, Aéyetou Tepitty;
A4. Na yapoktnpicete T TPOTAGELS TOV aKOAOVOOVVY, Ypapovtag T AEEN LM6TO 1)
Ad0Oog dimha 610 Ypappa Tov avticToly el e kKbBe TpoOTOOT).
a) H ypagum napdotacn g cvvaptnong f ue
f(x)=0¢(x)—c, 6mov ¢>0
TPOKVTTEL OO 0L KATAKOPLON UETATOTION TNG YPOPIKNG TOPAGTACNS TNG
¢ K0T C LOVAOEG TTPOG TAL TAV.
B) H ypagpwn topdotacn e cvvaptnong f pe
f(x)=9¢(x+c), émov ¢>0
TPOKLTTEL OO o 0pllOVTIo. HETATOTION TNG YPOUPIKNG TOPACTACNS TNG O
KATd C LOVAdES TPOGS Tat OeELAL.
Y) Av o ovovaptmon T dev givar yvnolog adéovca o€ kdmolo didotnpa A tov
nediov opiopov g, T0TE glvar Yvnoimg eBivovca 6to dtastnua avTod.
0) Ymhpyovv GuvApPTAGELS TOL £XO0VV Kot OAMKO HEYIGTO KOl OAIKO EAG(LOTO.
€) H ypooum mapdotoon Kabe mepittig cvuvdptnong £xel KEVIPO GLUUETPLOG
™mv apyn Tov aEovaov.
O&ua B

Aiveton ) cvuvdptnon

B1.
B2.

B3.
B4.

3Xx—-5, x<2
f(x)=
—X+3, X>2.
No oyedldoete T Ypaeikn topdctacn e cuvaptnong f.
No Bpeite ta dtaompota oto omoia ) cvvdpmon f elvar yvnoing advéovoa kot to
dotnuoTa oto ooia eivat yvnoimg edivovaca.

No Bpeite ta oAkd axpotata tng cvvaptnong f.
No oyedidoete T YpaQIKN TAPAGTOCT TG CLVAPTNONG
g(x)=F(x+3).
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4 AAyeBpa B' Avkeiov

Oéuarl

H ypoeikn mopdotacn pag cuvaptnong T ue medio opiopod to R diépyetar amd ta
onueion A(L,—3) kor B(5,—4).

I'l. No amodei&ete 611 M cvvdptnon T dev eival yvnoing avéovoa.
I'2. Avnovvapmon f elvar yvneimg povotovn ko mepirty, TOTe:
0) v AVoETE TNV avicwon
f(f(x)-2)>4
B) vo amodeiEete OTL
f (X2 — 2|X|) <3 ywokale XeR.

Oipa A

‘Ecto dvo cvvapticelc T, g pe medio opiopod 1o R yia t1g onoieg 1oydel n oyxéon

g(x)=(f (x))2 —6f(x)+11 Yy kdbe xeR.
Al. No amodeilete 0T
g(x)>2 ymkabe xeR.
A2. Avnovvapmon T eivor yvnoimg avéovoa kat 16yHovV 01 GYEGELS
f(4)=3 o g(0)=27
10TE:
o) vo amodei&ete 6T 1 GVVAPTNOT § TOPOVOIALEL OAKO EAGYIOTO
B) va Ppeite v ripn f(0)
Y) vo omodeiEete ot f (g (x)) >-2 yukdle XeR.
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